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Ergonomic Baby Backpack / Carrier ,NUNU"

Features:

*Parent-facing front carrying position

*Back carrying position—always facing the parent

*Evenweight distribution without pressure on the child’s hips

*Provides stable support for the back and head

*Wide waist belt provides comfort in distributing the weight of the baby on the
parent

* Ergonomic design, providing optimal position for proper development of the
child'slegs

*Wide adjustable straps

*Safe for proper hip development

*Accessory storage pocket

*100% cotton

Please read the instruction manual carefully before using this product! The
instruction manualisincludedin the packaging.

*This productisintended for children from 3 months and up to 3,5 years (from 4.5 kg
to 20 kg).

WARNING!

-Never leave the child unattendedinside the baby carrier!

- When using the sling, constantly monitor your child. Ensure the mouth and nose
areunobstructed.

-For low birthweight babies and children with medical conditions, a strong
recommendation is given to seek advice from a health professional before using the
product.

-Keep away from fire!

*Specifications, colors and contents may vary from illustration!



Mochila Ergonomica para Bebé / Porta-bebés “NUNU"

Caracteristicas:

*Posicién de transporte frontal—siempre mirando hacia el padre o lamadre
*Posicion de transporte a la espalda-siempre mirando hacia el padre o la madre
*Distribucién uniforme del peso sin presion sobre las caderas del nifo

*Proporciona un soporte estable para la espalday la cabeza

*El cinturén ancho distribuye uniformemente el peso del bebé en el cuerpo del
padre/madrey ofrece mayor comodidad

*Disefio ergonémico que proporciona una posicion éptima para el desarrollo
adecuado de las piernas del nifo

*Correas anchasy ajustables

*Seguro para el correcto desarrollo de la cadera

*Bolsillo para guardar accesorios

*100% algodon

iLea atentamente las instrucciones de uso antes de utilizar el producto! La
instruccionde uso estaincluida en el paquete.

*Este producto estd destinado a ninos de entre 3 mesesy 3,5afos de edad (de 4,5 kg
a20kg).

{ATENCION!

-iNuncadeje asu hijosinsupervision en el portabebés!

-Al usar este portabebés, supervise constantemente a su hijo. Aseglrese de que la
bocanilanarizestén obstruidos.

-Para recién nacidos con bajo peso al nacer y nifos con problemas de salud, jes
aconsejable consultaraun profesional médico antes de utilizar el producto!
-Manteneralejado del fuego!

*iLas especificaciones, colores y contenidos pueden diferir de los que se
muestran en las fotos!



IT

Marsupio Ergonomico per Neonato / Marsupio “NUNU"

Caratteristiche:

*Posizione ditrasporto frontale—semprerrivoltaversoil genitore

*Posizione di trasporto sulla schiena-sempre rivolta verso il genitore

*Distribuzione uniforme del peso senza pressione sui fianchi del bambino

*Fornisce un supporto stabile per la schiena e la testa

*La cintura larga in vita garantisce comfort e distribuisce uniformemente il peso del
bambino sul corpo del genitore

*Design ergonomico che garantisce una posizione ottimale per il corretto sviluppo
delle gambe delbambino

*Spallaccilarghi e regolabili

*Sicuro peril corretto sviluppo delle anche

*Tasca porta-accessori

*100% cotone

Primadi utilizzare il prodotto, leggere attentamente leistruzioni perl'uso!
Leistruzioni perl'usosonoincluse nella confezione.

*Questo prodotto e destinato a bambini di eta compresa tra 3 mesi e 3 anni e mezzo
(da4,5kga20kqg).

ATTENZIONE!

-Non lasciare maiilbambinoincustodito nel marsupio!

-Quando si utilizza questo marsupio, sorvegliare costantemente il bambino.
Assicurarsiche laboccaeilnasononsiano ostruiti.

-Perineonatisottopeso e i bambini con problemi di salute, si consiglia di consultare
un medico primadi utilizzare il prodotto!

-Tenereil prodotto lontano dal fuoco.

*Le specifiche,icolorieicontenuti potrebbero differire da quelli mostratinelle
foto!



Porte-bébé Ergonomique / Sac a Dos Bébé “NUNU"

Caractéristiques:

*Position de portage ventrale —toujours face au parent

*Position de portage dorsale —toujours face au parent

*Répartition uniforme du poids sans pression sur les hanches de 'enfant

*Offre un soutien stable pour le dos et la téte

*La large ceinture ventrale assure une répartition uniforme du poids du bébé sur le
corps du parent et un bon confort

*Conception ergonomique assurant une position optimale pour le bon
développement desjambesde 'enfant

*Bretelles larges et réglables

*SUrpour le bon développement des hanches

*Poche de rangement pour accessoires

*100% coton

Veuillez lire attentivement les instruction d'utilisation avant d'utiliser ce produit!
La notice d'utilisation est incluse dans 'emballage.
*Ce produit est destiné aux enfants de 3 mois a 3 ans et demi (de 4,5 kg a 20 kg).

AVERTISSEMENT!

- Ne laissez jamais votre enfant sans surveillance dans le porte-bébé!

-Lorsque vous utilisez cette écharpe de portage, surveillez constamment votre
enfant. Assurez-vous que sa bouche et son nez ne soient pas obstrués.

-Pour les nouveau-nés de faible poids et les enfants présentant des problemes de
santé, il est conseillé de consulter un professionnel de santé avant d'utiliser ce
produit!

-Tenez éloigné du feu.

*Les spécifications, les couleurs et le contenu peuvent différer de ceux présentés
sur les photos!



Bedewka EproHoMuuyHa PaHnua/Kenrypy ,,NUNU"

XapaKkTepuCTUKM:

*o3numa 3a HoceHe "oTnpen” - BUHArN C INLE KbM poanTeNs

*Mo3nuUmA 33 HoceHe "0T3a4" - BUHAr CJIMLe KbM POANTEIA

*[paBUJIHO pa3npeiesieHne Ha TeXeCTTa, de3 HaTUCK BbpXy de/ipaTa Ha AeTeTo
*QcurypsaBa ctadunHa ornopa 3a rbpda nrnaeaTta

*PaBHOMEPHO pa3npefesiaHe Ha TexecTTa Ha dedeTo BbpXy TANOTO HA poauTens,
OnaroaapeHne Ha LIMPOKMSA KOMAaH Ha TaINATA

*EProHOMWYEH AM3alH, OCUrypABall, ONTUMAJIHO MOJIOXKEHWE 3a MPaBUIHOTO
pa3BuTME Ha KpayeTaTa Ha IeTeTo

*LLInpokun peryavpyemm npespamkm

*Be30MnacHo 3a NpaBWIHOTO pa3BuTHe Ha beapaTa

*[1>)xoOue 3a CbXpaHeHMe Ha akcecoapu

*100% namyk

Monsa, npoyeTeTe BHMMATEJIHO MHCTPYKUMATA 3a ynoTpeda npeam Aa
M3non3BaTe NpoAykTa! UHCTPYKLMUATA 3a ynoTpeda e BKJIOUEHa B ONAKOBKaTa.
*TOo31 NPOAYKT € NpeAHa3HayeH 3a Jela Ha Bb3pacT oT 3 Mecela Ao 3,5 roanHu (ot
4.5kr go 20kr).

BHUMAHMUE!

-Hukora He ocTaBAanTe geTeTo de3 HaA30p B paHMLaTa!

-Korato n3nonsBaTte TO3W C/IMHI, HeMnpeKbCHAaTO HadntogaBavTe BaweTo pgete.
YBepeTe ce, Ye yCTaTa MHOCHT He Ca Bb3MpPensaTCTBaHN.

-Mpn HOBOPOAEHM C HUCKO Terjo M Aeua CbC 34paBOC/OBHU Npodremu e
NpenopbYNTEsIHO A Ce HanpaBm KOHCYNTaUMA C MegMUMHCKN CrieuuanmncT, npean aa
Ce n3rnon3Ba npoaykTuT!

- ApbXTe aaneye OT OrbH!

*CneumdukauumnTe, LBETOBETEe U CbAbPXXKAHMETO MOraT Aa Ce pasjinyaBaT OT
MOKa3aHUTEe Ha CHUMKuTe!



Epyovopikn MAatn Mwpou / Kaykoupog “NUNU"

XapaktnploTika:

*Q£on HETAPOPAC «UNPOoTa» —NAvIa Je To NPOcwno NPog Tov yovéa

*@£an JETaPOoPAg «nicw» —navta Pe to npdowno npogtov yovéa

*Quolduop@n katavour Bapoug xwpic nicon otougyo@ougtou naidlol

*MNpoo@épel otabepr othpLEn yia tnv NAATN KAl to KEPAAL

*O @apducg pavtag péong e€ac@alilel dveon kat ogoldpop@n Katavour tou Bapoug
TOU JwpoU GTO GWA TOU yovéa

*EPYOVOUIKOC oxedlaopoc nou e€ac@ailel 1davikn B€on yia tn cwoth avantuén twv
nodiwv tou natdlol

*DapdiEg pubPIlOPEVECTIPAVTEG

*Ao@AA£C YA TN cwWOoTH avantuén twv loxiwy

*ToendkianoBnkeuonga&eooudp

*100% BapBakt

Napakalw, Siafaocte npooeKTIKA TG 08nyieg XpRonNg NPV XpnoHONOICETE TO
npoiov! OLodnyieg xprong nepthapBdavovtal otn GUCKeUaaia.

*To npoidv autd npoopiletal yia naidid nAikiag and 3 pnvwv €wc 3,5 etwv (and 4,5
KIAG £w¢ 20 KIAG).

MPOXOXH!

-Moté unv agpnvete to nadi xwpic eniBAsywn otov yapoino'!

-Otav xpnotdonoleite auto to sling npénel va napakoAoubBeite cuvéxela to natdi oac,
BeBawwbeite, 6t to otdépakat n putn tou dev epnodidovta

-Y€ veoyva Pe xaunAo Bapog kat nadid e npofAnuata uyeiag cuotivetal va Adpete
oupBoulécand €181kd, nplv XpNGLUONOICETE TO NPOIoV!

-Kpatiote pakpla andéd pidya!

*OL npodlaypagEg, Ta XpwHAata Kat To NEPIEXOPEVO eVEEXeTAL va SlapépPouv o€
OUYKPLOT) HE TIG ANEIKOVIOELG OTIC PUTOYPAPIEC!
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Ergonomischer Baby-Rucksack / Trage “NUNU"”

Merkmale:

*Trageposition ,vorne" —immer mit dem Gesicht zum Elternteil

*Trageposition ,hinten” —immer mit dem Gesicht zum Elternteil

*Korrekte Gewichtsverteilung ohne Druck auf die Hiiften des Kindes

*Bietet stabile Riicken- und Kopfstiitze

*GleichmaRige Verteilung des Gewichts des Babys auf den Kérper des Elternteils dank
desbreiten Hiftgurts.

*Ergonomisches Design fiir eine optimale Position zur gesunden Entwicklung der
Beine

*Breite verstellbare Schultergurte

*Sicher fir die gesunde Hiiftentwicklung

*Tasche zur Aufbewahrung von Zubehor

*100 % Baumwolle

Bitte lesen Sie vor der Anwendung des Produkts die Gebrauchsanweisung
sorgfiltig durch! Die Gebrauchsanweisung ist in der Verpackung enthalten.
*Dieses Produkt ist fiir Kinder im Alter von 3 Monaten bis 3,5 Jahren (von 4,5 kg bis 20
kg) bestimmt.

VORSICHT!

-Lassen Sie Ihr Kind niemals unbeaufsichtigt in der Babytrage!

-Behalten Sie Ihr Kind bei der Verwendung dieses Slings standig im Auge. Achten Sie
darauf, dass Mund und Nase nicht verdeckt werden.

-Bei Neugeborenen mit niedrigem Geburtsgewicht und Kindern mit gesundheitlichen
Problemen wird empfohlen, vor Anwendung des Produkts eine medizinische
Fachperson zu konsultieren!

-Von Feuer fernhalten!

* Spezifikationen, Farben und Inhalt konnen von den Abbildungen abweichen!



CzZ

Ergonomicky Détsky Batoh / Nositko “NUNU"

Vlastnosti:

*Poloha pro noseni, vpredu“—-vzdy ¢elem k rodici

*Poloha pro noseni,vzadu”-vzdy ¢elem k rodici

*Spravné rozlozeni hmotnosti bez tlaku na boky ditéte

*Poskytuje stabilni oporu prozdda a hlavu

*Rovnomeérné rozlozeni hmotnosti ditéte na télo rodice diky Sirokému bedernimu
pasu

*Ergonomicky design, poskytujici optimalni polohu pro spravny vyvoj nozicek ditéte
*Siroké nastavitelné popruhy

*Bezpecné pro spravny vyvoj kycli

*Kapsa na prislusenstvi

*100% bavlna

Pred pouzitim vyrobku si peclivé prectéte navod k pouziti! Navod k pouziti je
soucasti baleni.
*Tento produkt je uréen pro déti ve véku od 3 mésict do 3,5 let (od 4,5 kg do 20 kg)

POZORNOST!

- Nikdy nenechavejte dité v batohu bez dozoru!

-Pri pouzivani tohoto détského nositka neustale dohliZzejte na své dité. Ujistéte se, ze
nema ucpana Usta anos.

-U novorozencU s nizkou porodni hmotnosti a déti se zdravotnimi problémy je vhodné
pred pouzitim produktu poradit se s [ékarem!

- Drzte daleko od ohné!

*Specifikace, barvy a obsah se mohou liSit od vyobrazeni na Fotografiich!



Ergonomikus Babahatizsak / Hordozo “NUNU"

Jellemzok:

* ,El6l" hordozasi pozicié —mindig a sziilével szemben

* Hatul” hordozasi poziciéo — mindig a szil6 felé nézzen

*Helyes sulyelosztas, nyomas nélkil a gyermek csip6jére

*Stabil tAmaszt nyujt a hatnak és a fejnek

*A baba sulydnak egyenletes eloszldsa a sz(l6 testén a széles derékdvnek
kdszonhetden

*Ergonomikus kialakitds, amely optimalis poziciét biztosit a gyermek labainak
megfeleld fejlédéséhez

*Széles, allithatd pantok

*Biztonsdgos a csipé megfeleld fejlédéséhez

*Tartozék tarolo6 zseb

*100% pamut

Kérjiik, a termék hasznalata el6tt Figyelmesen olvassa el a hasznalati utasitast! A
hasznalati Gtmutaté6 a csomagolasban talalhatoé.

*Ez a termék 3 hénapostol 3,5 éves korig (4,5 kg-tol 20 kg-ig sulyos) gyermekek
szamara készult.

FIGYELEM!

-Sohase hagyja a gyermeket felligyelet nélkiil a baba hatizsdkban!

-A heveder hasznélata kézben folyamatosan felligyelje gyermekét. Gy6z6djon meg
arrél, hogy a szaja és az orra nincs eltakarva.

-Alacsony sulyd sziletési Gjszilottek és egészségigyi problémakkal kizdé
gyermekek esetén a termék hasznalata el6tt tanacsos orvoshoz fordulni!

- Tartsa tavol a tiztél!

*A specifikaciok, szinek és tartalom eltérhetnek a Fotokon lathatotol!
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DproHoMunuHbIN Prok3ak-KeHrypy ana Manbiwa “NUNU”

XapaKTepuCTUKM:

*Mo31uUna 4S1A HOLLEHWA «Cnepean» —BCeraa MLOM K POANTESHO

*Mo3muma oA HOWEHNSA «C3a4n» —BCeraa JIMLOoM K poaAnTe o

*[paBuIbHOE pacrnpeaeneHne Beca, bes gasneHns Ha 6eapa pebeHka

*J[laeT cTabuibHYIO OMNopy A9 CMHbI U F0J10BbI

*PaBHOMepHOe pacnpeneneHne Beca pebeHka no Teny poautena bnarogaps
LLUMPOKOMY NOACY Ha Ta/Inn

*DProHOMMYHbIA AM3alH, 06ecrneynmBaloWMA ONTUMANbHOE MOJIOXKEHMe A/
NMpaBWJIbHOIO Pa3BUTUA HOXeK pebeHka

*LLInpokune perynvpyemble JIIMKHN

*Be30onacHo A/18 NpaBWJIbHOro pa3BnTuA beaep

*KapMaH 419 XpaHeHMs akceccyapoB

*100% xnonok

BHMMaTENbHO NPOYTUTE MHCTPYKLMIO MO 3KCNJIyaTaLuMu nepes ucnosib3oBaHnem
npoaykTa! MHCTPYKLMS NO NPUMEHEHUIO BJIOXKEHA B YNAKOBKY.

*3TOT NPOAYKT NpeHa3Ha4YeH A4 JeTel B Bo3pacTe oT 3 Mecaues Ao 3,5 et (o1 4,5
Kr oo 20 kr).

BHUMAHMUE!

- Hukoraa He ocTaBnanTe pedeHka de3 NnpncMoTpa B prok3ake!

-[pn MCNONb30BaHMM 3TOFO C/IMHIa MOCTOSIHHO HadsilofanTe 3a CBOMM pedeHKOoM.
YbennTech, YTo ero poT M HOC He 3adJI0KNPOBaHbI.

-[ANs HOBOPOXAEHHbIX C HU3KMM BECOM W AeTelr ¢ npodieMamMn CO 340pPOBbeM
pekoMeHAYyeTCA MPOKOHCY/IbTMPOBATLCA C BpPayoM nepef WCMNosib30BaHNEM
npoaykra!

-bepeyboTOrHa.

*XapaKTepUCTUKH, LiBeTa U coaep>XaHue MOryT OT/IMYaTbCA OT NOKa3aHHbIX Ha
doTorpadpuax!

11



SRB/ME
HR/BiH

Ergonomski Ranac za Bebu / Nosiljka “NUNU"

Karakteristike:

*Polozaj za noSenje ,napred” - uvek okrenut ka roditelju

*Polozaj za noSenje ,,nazad" - uvek okrenut ka roditelju

*|spravna raspodela tezine, bez pritiska na kukove deteta

*Pruza stabilnu potporu za ledaiglavu

*Ravnomerna raspodela tezine bebe na telu roditelja, zahvaljujuci Sirokom pojasu za
struk

*Ergonomski dizajn, koji pruza optimalan poloZaj za pravilan razvoj nogu deteta
*Siroke podesive trake

*Bezbedan za pravilan razvoj kukova

*Dzep za odlaganje dodatne opreme

*100% pamuk

Pazljivo procitajte uputstvo za upotrebu pre upotrebe proizvoda! Uputstvo za
upotrebu se nalazi u pakovanju.

*Qvaj proizvod je namenjen deci uzrasta od 3 meseca do 3,5 godine (od 4,5 kg do 20
kg).

UPOZORENJE!

- Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora u rancu!

-Kada koristite ovu nosiljku, stalno pratite svoje dete. Uverite se da usta i nos nisu
zacepljeni.

-Za novorodencad sa malom porodajnom tezinom i decu sa zdravstvenim problemima,
preporucljivo je konsultovatilekara pre upotrebe proizvoda!

- Drzati dalje od vatre!

*Specifikacije, boje i sadrzaj mogu se razlikovati od onih prikazanih na
fotografijama!
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Rucsac Ergonomic pentru Bebe / Marsupiu “NUNU"

Caracteristici:

*Pozitie de purtare ,,in fata” —intotdeauna cu fata spre parinte

*Pozitie de purtare ,in spate” —intotdeauna cu fata spre parinte

*Distribuirea corecta a greutatii, fara presiune asupra soldurilor copilului

*Asigura suport stabil pentru spate si cap

*Distribuirea uniforma a greutatii bebelusului pe corpul parintelui, datorita centurii
late de talie

*Design ergonomic, care asigurd o pozitie optima pentru dezvoltarea corecta a
picioarelor copilului

*Bretele late reglabile

*Sigur pentru dezvoltarea corectd a soldurilor

*Buzunar pentru depozitarea accesoriilor

*100% bumbac

Varugam sa cititi cu atentie instructiunile de utilizare inainte de a folosi produsul!
Instructiunile de utilizare sunt incluse in ambalaj.

*Acest produs este destinat copiilor cu varsta intre 3 luni si 3,5 ani (de la 4,5 kg pana la
20kg).

ATENTIE!

- Nu l3sati niciodata copilul nesupravegheatin rucsac!

-Atunci cand utilizati acest sling, supravegheatiin permanenta copilul dvs. Asigurati-va
ca gura si nasul copilului nu sunt obstructionate.

-Pentru nou-nascutii cu greutate micd si copiii cu probleme de sanatate, este
recomandata consultarea unuispecialist medicalinainte de utilizarea produsului!

- Feritide foc.

*Specificatiile, culorile si continutul ar putea diferi de cele prezentate in imagini!
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NL

Ergonomische Baby Rugzak / Draagzak “NUNU"

Kenmerken:

*Draagpositie 'vooraan - altijd naar de ouder toe gericht

*Draagpositie 'achteraan - altijd naar de ouder toe gericht

*Correcte gewichtsverdeling, zonder druk op de heupen van het kind

*Biedt stabiele ondersteuning voor de rug en het hoofd

*Gelijkmatige gewichtsverdeling van de baby over het lichaam van de ouder dankzij
de brede heupband

*Ergonomisch ontwerp, voor een optimale houding voor de juiste ontwikkeling van
de benenvan hetkind

*Brede, verstelbare banden

*Veilig voor een goede heupontwikkeling

*Opbergvak voor accessoires

*100% katoen

Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door voordat u het product gebruikt! De
gebruiksaanwijzing is in de verpakking inbegrepen.
*Dit productis bedoeld voor kinderen van 3 maanden tot 3,5 jaar (van 4,5 kg tot 20 kg).

WAARSCHUWING!

-Laat uw kind nooit in de draagzak zonder toezicht achter!

-Houd uw kind tijdens het gebruik van deze draagdoek constant in de gaten. Zorg
ervoor dat de mond en de neus niet geblokkeerd zijn.

-Voor pasgeborenen met een laag geboortegewicht en kinderen met
gezondheidsproblemen is het raadzaam om een arts te raadplegen voordat u het
product gebruikt!

-Verwijderd houdenvanvuur!

*De kenmerken, de kleuren en de inhoud kunnen afwijken van de afbeeldingen!
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AL

Canté Ergonomike pér Foshnje / Kangur “NUNU"

Karakteristikat:

*Pozicioniibartjes "pérpara” - gjithmoné pérballé prindit

*Pozicionii mbajtjes nga,,mbrapa” - gjithmoné me fytyré nga prindi

*Shpérndarje e sakté e peshés, pa presion mbi kofshét e fémijés

*Ofron mbéshtetje té géndrueshme pér shpinén dhe kokén

*Shpérndarje e barabarté e peshés sé foshnjés né trupin e prindit, falé rripit té gjeré té
belit

*Dizajn ergonomik, qé siguron pozicion optimal pér zhvillimin e duhur té kémbéve té
fémijés

*Rripa té gjera qé rregullohen

*| sigurt pér zhvillimin e duhur té kofshéve

*Xhep pérruajtjen e aksesoréve

*100% pambuk

Ju lutemi lexoni me kujdes udhézimet pér pérdorimin pérpara se té pérdorni
produktin! Udhézimi pér pérdorim éshté i pérfshiré né paketim.

*Ky produkt éshté i destinuar pér fémijé té moshés 3 muaj deri né 3.5 vje¢ (nga 4.5 kg
deriné 20kg).

KUJDES!

-Mos e lini kurré fémijén tuaj pa mbikéqyrje né cantén e shpinés!

-Kur pérdorni kété canté shpine pér fémijé, mbikéqyreni vazhdimisht fFémijén tuaj.
Sigurohuni gé goja dhe hunda té mos jené té bllokuara.

-Pér té porsalindurit me peshé té ulét né lindje dhe fémijét me probleme
shéndetésore, késhillohet té konsultoheni me njé profesionist mjekésor pérpara se té
pérdorni produktin!

-Mbajeni larg zjarrit.

*Specifikimet, ngjyrat dhe pérmbajtja mund té ndryshojné nga ato té paraqitura
né foto!
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TR

Ergonomik Bebek Sirt Cantasi / Kanguru “NUNU"

Ozellikler:

**Onde” tasima pozisyonu - her zaman ebeveyne déniik

*"Arka” tasima pozisyonu - her zaman ebeveyne donik

*MpaBnaHO pa3npeaesieHne Ha TeXecTTa, 6e3 HaTUCK Bbpxy deapaTa Ha AeTeTo
*Sirt ve bas igin saglam bir destek saglar

*Genis bel kemeri sayesinde bebegin agirligi ebeveynin viicuduna esit olarak dagitilir
*Cocugun ayaklarinin dogru gelisimi icin en uygun pozisyonu saglayan ergonomik
tasarim

*Genis, ayarlanabilir omuz askilari

*Uyluklarin saglikli gelisimiicin gtvenlidir

*Aksesuar saklama cebi

*%100 Pamuk

LitFen drini kullanmadan 6nce kullanim talimatini dikkatlice okuyunuz!
Kullanim talimatiambalajinicindedir.
*Bu Urlin, 3 ayile 3,5 yas arasi (4,5 kg ile 20 kg arasi) cocuklaricin tasarlanmistir.

UYARI!

- Cocugdu asla tasiyicida gozetimsiz birakmayin!

-Bu slingi kullanirken ¢ocugunuzu siirekli gézlemleyin. Agiz ve burun tikanmamis
oldugundan eminolun.

-Dustik kilolu yenidoganlar ve saglik sorunlari olan ¢ocuklar icin Griind kullanmadan
once bir tip uzmanina danismaniz tavsiye edilir!

- Atesten uzak tutun!

*Qzellikler, renkler ve icerik, resimlerde gosterilenlerden Farkli olabilir!
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PL

Ergonomiczny Plecak dla Niemowlat / Nosidetko “NUNU"

Charakterystyki:

*Pozycja noszenia, z przodu” —zawsze twarzg do rodzica

*Pozycja noszenia “z tytu” —zawsze twarza do rodzica

*Prawidtowe roztozenie ciezaru, bez nacisku na biodra dziecka

*Zapewnia stabilne podparcie plecéw i gtowy

*Roéwnomierne roztozenie ciezaru dziecka na ciele rodzica dzieki szerokiemu pasowi
biodrowemu

*Ergonomiczna konstrukcja, zapewniajaca optymalng pozycje dla prawidtowego
rozwoju nézek dziecka

*Szerokie, regulowane paski

*Bezpieczny dla prawidtowego rozwoju bioder

*Kieszen na akcesoria

*100% bawetna

Przed uzyciem produktu nalezy uwaznie przeczytac instrukcje obstugi! Instrukcja
obstugi znajduje sie w opakowaniu.

*Produkt przeznaczony dla dzieci w wieku od 3 miesiecy do 3,5 roku (o wadze od 4,5 kg
do20kg).

OSTRZEZENIE!

- Nigdy nie zostawiaj dziecka bez opieki w nosidetku!

-Podczas uzywania tego nosidetka stale monitoruj swoje dziecko. Upewnij sie, ze usta i
nos nie s3 zastoniete.

-W przypadku noworodkéw o niskiej masie urodzeniowej i dzieci z problemami
zdrowotnymi zaleca sie konsultacje z lekarzem przed uzyciem produktu!

-Trzymaj z dala od ognia!

*Dane techniczne, kolory i zawartos¢ mogg réznic¢ sie od przedstawionych na
zdjeciach!
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EproHoMmcka PaHuuka 3a bede / Kenrypy “NUNU"

KapakTepucTuku:

* ,Hanpen" nonoxoa 3a Hocerbe - ceKorall CBpTeHa KOH poauTesioT

* ,33/1Ha" N0J10k0a 33 HoCeHbe - CeKOoraLl CBPTEHa KOH poanTenoT

*[paBu/IHa pacnpeesnda Ha TeXMHATa, 6€3 NPUTUCOK BP3 KOJIKOBUTE Ha AETETO
*0Obe3benyBa cTadbuaHa noTnopa 3a rpdoT 1 r1aBaTa

*PaMHOMepHa pacripeaenda Ha TeXXMHaTa Ha 6edeTo Bp3 Te/I0TO HA POAUTENIOT,
dnarofapeHye Ha LUMPOKMOT Nojac 33 NoJIOBUHATA

*EproHoMckn amsajH, obezdenyBa onTuManHa noso)da 3a npaBu/ieH pa3Boj Ha
HO3eTe Ha AeTeTo

*LLnpokn npnnarogiMBn peMeHu

*Bbe3beeH 3a NpaBWJIeH pa3Boj Ha KOJIKOBUTE

*|led 3a cknaguparbe AoaaToum

*100% lMamyk

Be MosiMMe BHMMATEJIHO NMPOYMTAjTe MM ynaTCcTBaTa 3a ynoTtpeda npea Aa ro
KOPUCTUTE NPOU3BOA0T! YNAaTCTBOTO 33 ynoTpeda e BKJIy4eHO BO NAaKyBakEeTo.
*OB0j NPON3BO/L € HAMEHET 3a AeLd Ha BO3pacT o/, 3 Meceum Ao 3,5 roanun (oa, 4,5 kr
0o 20kr).

NMPEOYNPEAYBAE!

- Hukoralu He ro ocTaBajTe BalleTo AeTe de3 HaaA30p BO paHeLoT!

-Kora ro kopnct1Te 0BOj peMeH, MOCTOjaHO CieeTe ro BaleTo AeTe. YBepeTe ce Aeka
ycTaTa M HOCOT He ce 8JT0KMpaHMu.

-3a HOBOPOEHYMHA CO MaJla POAMIIHA TEXMWHA U Aela CO 34PpaBCTBEHM Npodriemu,
NPernopaYInBo e a3 ce KOHCYATUpaTe CO MeanUMHCKM npodecroHanel, npea aa ro
KOpUCTUTE NpoM3BoaoT!

- [la ceuyBa noganeky o oraH!

*Cneundukauumte, Somte U COOp>XUHATA MOXKe Aa Ce Pa3/IMKyBaaT of, OHue
NPUKaXkaHu Ha oTorpadumTe!
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Producer/Fabricante/Produttore/Fabricant/ gl
I1pou3sop.wren/KutuaKsuuu‘tn(/Hersteller/Vyrobce/Gyarto/
n Tenb/ /Producator/Fabrikant/Prodh
Uretlcu/Producent/
Didis Ltd, Bulgaria, Shumen, 9700 ,6 Trakia-iztok,Street,

Phone: +359 54 850 830; e-mails: export@didis-ltd.com;
home.market@didis-ltd.com
MNpouzsopuren:/BHocuren:

Avpurc O0J, Bwunrapus, 9700, LLiymeH “Tpakus-aTok” 6; Ten: +359 54 850 830
e-mails: export@didis-ltd.com; home.market@didis-ltd.com




